
 

Итоги опроса общественного мнения по бюджетной тематике  

муниципального округа город Оленегорск с подведомственной 

территорией Мурманской области в I квартале 2024 года 
 

Опрос по бюджетной тематике муниципального округа город Оленегорск с 

подведомственной территорией Мурманской области проводился на портале Мурманской 

области «Открытый электронный регион» в период с 19.03.2024 по 28.03.2024, в нем 

приняло участие 113 человек. 

Наиболее активно высказали свою позицию по предложенным к обсуждению 

вопросам женщины - 88 человек (78%). 

Результаты опроса показали, что на сегодняшний день для населения города тема 

бюджетной тематики актуальна и интересна: 

• 76% граждан интересуются, на какие цели расходуются бюджетные средства.  

• 71% граждан считают, что стоит уделить особое внимание при планировании 

расходов бюджета на жилищно-конунальноме хозяйство. 46% граждан считают, что 

нужно уделить особое внимание на образование. 

• 52% респондентов  интересна тема расходов в разрезе отраслей бюджетной  

сферы муниципального образования. 

 

Управление экономики и финансов Администрации муниципального 

округа город Оленегорск с подведомственной территорией Мурманской 

области благодарит всех участников опроса. 
 

Всего получено ответов-  113 (100%) 
Укажите Ваш возраст 

41-55 - 58 (51%) 

31-40 - 23 (20%) 

20-30 - 15 (13%) 

Старше 55 - 13 (12%) 

До 20 лет - 4 (4%) 

 

Укажите Ваш пол 

Женский - 88 (78%) 

Мужской - 25 (22%) 

 

Укажите Ваше образование 

Высшее - 77 (68.1%) 

Среднее профессиональное - 23 (20.4%) 

Среднее - 7 (6.2%) 

Неоконченное высшее - 6 (5.3%) 

 

Укажите Ваш социальный статус 

Работающий - 103 (91%) 

Пенсионер - 5 (4%) 

Студент - 3 (3%) 

Учащийся - 2 (2%) 

Безработный - 0 (0%) 

 

Интересуетесь ли Вы на какие цели расходуются средства бюджета? 
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Да, интересуюсь - 86 (76%) 

Нет, не интересуюсь - 19 (17%) 

Мне все равно - 8 (7%) 

 

Какой из отраслей бюджетной сферы, по Вашему мнению, стоит уделить особое 

внимание при планировании расходов бюджета? 

Жилищно-коммунальное хозяйство - 81 (71.68%) 

Образование - 53 (46.90%) 

Социальная политика - 44 (38.94%) 

Физическая культура и спорт - 32 (28.32%) 

Культура - 29 (25.66%) 

 

Какая информация о расходах бюджета муниципального образования Вам наиболее 

интересна? 

Расходы в разрезе отраслей бюджетной сферы - 59 (52.21%) 

Расходы на социальную поддержку отдельных категорий граждан - 38 (33.63%) 

Бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства - 33 (29.20%) 

Расходы на реализацию Указов Президента Российской Федерации - 28 (24.78%) 

Затрудняюсь с ответом - 25 (22.12%) 

 

Какая информация о муниципальном долге Вам интересна? 

Объем муниципального долга - 48 (42.48%) 

Объем расходов на обслуживание муниципального долга - 42 (37.17%) 

Структура муниципального долга - 40 (35.40%) 

Нет, меня это не интересует - 35 (30.97%) 

 

Какая информация об исполнении полномочий органа внутреннего муниципального 

финансового контроля Вам наиболее интересна? 

Количество выявленных нарушений - 52 (46.02%) 

Количество проведенных контрольных мероприятий - 49 (43.36%) 

Количество выданных предписаний объектам контроля - 37 (32.74%) 

Затрудняюсь ответить - 30 (26.55%) 

 

Как часто Вы посещаете портал «Бюджет для граждан»? 

Иногда - 46 (41%) 

Первый раз - 32 (28%) 

Довольно часто - 24 (21%) 

Мне это не интересно - 11 (10%) 

 


